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I přes značně nepříznivé počasí přijelo v sobotu 
6. června do Mostu a Litvínova více než 200 nacio-
nalistů, aby si připomněli již desáté výročí smutné 
události – úmrtí svého kamaráda Miloše Reha, je-
hož život byl předčasně ukončen rukou cikánské-
ho vraha.

Účastníci pietního shromáždění se sešli na vla-
kovém nádraží v Mostě, odkud se autobusy a osob-
ními automobily přesunuli na místní hřbitov, kde po-
ložením květin a věnců uctili památku svého zavraž-
děného kamaráda. Poté se přesunuli na autobuso-
vé nádraží v Litvínově, odkud byl nahlášen pochod 
městem. Zde jeho začátek sledoval například sta-
rosta města Daniel Volák. Přítomen byl i nechvalně 
známý cikánský aktivista Radek Grunza.

Přesně v 15 hodin se průvod účastníků akce, v je-
hož čele šla matka zavražděného Miloše Reha, pře-
sunul k místu vraždy, kde byla odhalena pamětní 
deska. Následoval pochod na místní Mírové náměs-
tí, kde zazněly smuteční projevy.

Policie: Žádné zmínky 
o cikánech

Vzhledem k tomu, že Policie České republiky po-

hrozila organizátorům shromáždění, že akce bude 
rozpuštěna, pokud v projevech zazní slovní spojení 
jako např. „nepřizpůsobiví cikáni“, „národní socia-
lismus“ či propagace jakýchkoli politických myšle-
nek, nevystoupil s plánovaným projevem místopřed-
seda Dělnické strany (DS) Petr Kotáb, aby tak ne-
zavdal záminku k předčasnému ukončení smuteč-
ního shromáždění.

Také řečníci, kteří své projevy přednesli, muse-
li jejich plánované znění přizpůsobit policejním in-
strukcím.

Litvínovské Mírové náměstí bylo doslova obklíče-
no policejními těžkooděnci, kteří za pomoci vodního 
děla a obrněných transportérů bránili ve vstupu na 
místo každému, kdo nepřišel společně s průvodem, 
který dorazil z autobusového nádraží.

Místním byl na náměstí 
vstup zakázán

Občanům města, kteří se nechtěli zúčastnit po-
chodu, ale měli zájem pouze vyslechnout projevy, 
to bylo díky policejním obstrukcím znemožněno. At-
mosféru na místě dokreslovalo kroužení policejní-
ho vrtulníku, který účastníky pietní akce po celý den 

doprovázel.
Po ukončení projevů na Mírovém náměstí se dav 

účastníků vzpomínkové akce vydal na řádně nahlá-
šený pochod ulicemi Litvínova, který byl zakončen 
opět na autobusovém nádraží, kde bylo pietní shro-
máždění jejími organizátory oficiálně rozpuštěno.

Pochod Reho 2009 tak proběhl bez sebemenších 
problémů a nebyl protentokrát ani narušován žádný-
mi levicovými aktivisty, kteří se v průběhu předcho-
zích ročníků této již tradiční pietní akce snažili její 
průběh narušovat.

-red-

Předsedové parlamentních stran, ombudsman, 
předseda senátu a bývalý prezident Václav Havel 
9. června představili dohodu o společném postupu 
„proti nárůstu extremismu a rasismu“. Pod deklara-
cí je podepsán i předseda KSČM Vojtěch Filip a sou-
časný premiér Jan Fischer (v letech 1980 až 1989 
člen Komunistické strany Československa).

Na jakousi novodobou antichartu reagoval před-
seda Dělnické strany Tomáš Vandas v následujícím 
stanovisku:

Sešli se, aby podepsali zásadní dokument 
z prázdné myšlenkové dílny ministra Kocába. A tak 
pod cár papíru brojícímu proti rostoucímu rasismu 
a extremismu (rozuměj Dělnické straně) připojili po-
stupně svůj podpis šéfové Senátu a Poslanecké sně-
movny, ministři, lídři parlamentních stran, ombud-
sman a exprezident Václav Havel.

Nejpozoruhodnější na vzniku této novodobé Ná-
rodní fronty je asi účast předsedy KSČM Filipa. Ten 
se již bezprostředně po evropských volbách svěřil 

tisku se svými obavami z nárůstu popularity Dělnic-
ké strany, a byl to věru zvláštní pohled, jak po boku 
šéfa ODS Topolánka pranýřuje zhoubný extremis-
mus. Není tomu totiž tak dávno, co byli komunisté 
cejchováni rovněž jako nebezpeční extremisté. Ale 
doba se mění.

Dvacet let po listopadu 1989 jsme svědky ote-
vřené normalizace. Policie provádí razie proti odpůr-
cům režimu, domovní prohlídky, zatýkání, vymyšlená 
obvinění, špinění a pomlouvání.

Myslel jsem si, že s pádem komunistického re-
žimu takové nechutné praktiky definitivně zmizely. 
Dnes už je jasné, že to bylo zbožné přání. Svoboda 
projevu a názorů je pouhou fikcí a platí jen pro ty, 
kteří nevybočují z řady.

My však budeme vždy vyčnívat, nezapadneme do 
šedé masy apatie a skepse. A ti, kteří dnes do nás 
kopou a plivou jedovaté sliny, brzy spláčou nad vý-
dělkem. Stejně jako jejich předchůdci a dnešní sou-
putníci. -red-

V sobotu 20. června se v Táboře konala demon-
strace Dělnické strany proti pochodu homosexuálů 
tímto staroslavným městem. Demonstraci pořáda-
la místní organizace DS Tábor, v čele s jejím před-
sedou Vlastimilem Vachem.

Hlavní část projevů řečníků byla věnována homo-
sexuálnímu pochodu Táborem. „Odmítáme propaga-
ci těchto zvráceností. Dělnická strana trvá na prin-
cipu tradiční rodiny. Nemáme nic proti tomu, kdo si 
co dělá v soukromí, ale dnes homosexuálové svojí 
úchylku staví na odiv a povyšují se, jako by byli ně-
co více. Dnes se člověk pomalu stydí, že je heterose-
xuál,“ uvedl místopředseda DS Jiří Štěpánek.

Upozornil také na to, že už zakladatel města Tá-
bora Žižka měl problémy se sektou tzv. adamitů, kte-

ří svými úchylkami a chováním rozkládali morálku. 
I osvícená první republika měla § 129 tr. zák. – Zlo-
čin smilstva proti přirozenosti.

„Kdo by si před patnácti lety představil, že český-
mi městy budou pochodovat homosexuálové. Takže 
klidně za pár let může nastat situace, že budou prů-
vody pedofilů, kde obtloustlí plešatí pánové povedou 
za ruce osmileté děti a budou demonstrovat za svá 
práva. Vždyť přece nedělají nic špatného, pouze mají 
rádi děti,“ pokračoval Štěpánek v projevu.

Mítinku se za asistence policejní kavalerie a krou-
žícího vrtulníku zúčastnilo asi třicet lidí, kteří stáli pří-
mo před řečníky. Dalších zhruba šedesát místních 
stálo opodál v parku a na ulici.

KAREL DOSTÁL

Dělnická strana (DS), zastoupena předsedou 
Tomášem Vandasem, podala k Městskému sou-
du v Praze žalobu na pražský magistrát. Důvodem 
žaloby je protizákonné rozpuštění shromáždění DS 
na Palackého náměstí, které vyvrcholilo zatčením 
40 lidí. Přítomnému zástupci radnice vadila zmín-
ka o národní socialistce Miladě Horákové z úst před-
sedy DS.

DS uspořádala 24. května shromáždění kvůli sta-
žení předvolebních spotů z vysílání Českého rozhla-
su. Palackého náměstí, jinak také pražský „Hyde 
Park“, je známé tím, že zde organizátor veřejné ak-
ce nemusí dopředu informovat radnici.

V průběhu projevu předsedy DS Tomáše Vanda-
se však úředník pražského magistrátu Václav Bíňo-
vec shromáždění rozpustil. Na pomoc si k tomu za-

volal několik policejních antonů plných těžkooděn-
ců. Později došlo i na zatýkání. V poutech skončil 
i předseda Vandas.

„Zákon o právu shromažďovacím zcela jasně vy-
mezuje, za jakých okolností, jakým způsobem a z ja-
kých důvodů lze oznámené shromáždění zakázat ne-
bo rozpustit. Takové zákonné důvody v uvedeném 
případě nenastaly a shromáždění bylo rozpuštěno 
v rozporu se zákonem,“ uvádí se v žalobě. Rozhod-
nutí úředníka Bíňovce považuje DS za protizákon-
né.

Bíňovec jako oficiální důvod rozpuštění demon-
strace uvedl, že „směřuje k popírání a omezování 
osobní, politické nebo jiných práv občanů pro je-
jich národnost, rasu, původ nebo jiné smýšlení, ná-
boženské vyznání a rozněcování nenávisti a nesná-

šenlivosti z těchto důvodů.“
Úředník pouze odcitoval paragraf, už ale účast-

níkům shromáždění neřekl, v čem konkrétně měli 
porušit zákon.

Vadil národní 
socialismus

Když se po rozpuštění shromáždění přítomní no-
vináři dotázali úředníka Bíňovce na důvody jeho roz-
hodnutí, argumentoval propagací nacionálního (ná-
rodního) socialismu ze strany řečníka, tj. Tomáše 
Vandase.

Dělnická strana v žalobě uvedla konkrétní výro-
ky, ve kterých je zmínka o národním socialismu. Tyto 

výroky doložila i videonahrávkami z akce. O národ-
ním socialismu Tomáš Vandas mluvil v souvislosti 
s volebním spotem DS pod názvem „Dělnická mlá-
dež a národní socialismus“.

Předseda DS hovořil na Palackého náměstí o ná-
rodním socialismu i v souvislosti s Miladou Horá-
kovou: „Pokud totiž přijmeme tezi, že národní so-
cialismus je zakázaný pojem, znamená to urážku 
mnoha čestných lidí, kteří byli popraveni za své ná-
zory. Co například taková Milada Horáková, národ-
ní socialistka?“

Dělnická strana v užití termínu „národní socialis-
mus“ neshledává jakoukoliv závadnost či dokonce 
nezákonnost. V žalobě připomíná, že v České repub-
lice legálně působí dvě politické strany, které mají ve 
svém názvu národní socialismus přímo uvedený.

Použití termínů „národní socialismus“ či „naci-
onální socialismus“ tedy nemá podle žalobce žád-
nou apriorní spojitost s německým nacismem, ne-
bo dokonce s jeho propagací, jak se pražský úředník 
snažil prezentovat ve svých mediálních vyjádřeních. 
Absurdnost takových konstrukcí a myšlenkových po-
chodů, zcela v rozporu s realitou, ostatně dokládá 
samotný text projevu Tomáše Vandase.

DS: Omluvte se!
Rozhodnutí magistrátu o rozpuštění shromáždě-

ní považuje DS za nedůvodné, nepřezkoumatelné 
a nezákonné. Městskému soudu strana navrhuje, 
aby toto rozhodnutí zrušil a uložil radnici povinnost 
uhradit náklady soudního řízení. Magistrát musí do 
sedmi dnů od nabytí právní moci rozsudku zveřejnit 
na svém webu následující omluvu:

„Magistrát hlavního města Prahy, zastoupený 
Václavem Bíňovcem, dne 24. května 2009 nezá-
konně rozhodl o rozpuštění shromáždění pořádané-
ho Dělnickou stranou na Palackého náměstí v Pra-
ze za účelem poklidného protestu proti nezveřejně-
ní volebních spotů Dělnické strany v Českém roz-
hlase. Za toto nezákonné rozhodnutí se Dělnické 
straně omlouváme.“

Tutéž omluvu je magistrát ve stejné lhůtě povi-
nen zaslat DS písemně. -red-

Nacionalisté uctili památku zavražděného Miloše Reha

Národní fronta proti „extremismu“
Táborem znělo NE zvrácenostem

DS žaluje pražský magistrát: Pošpinil Miladu Horákovou
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Kázání primitiva
V Právu se objevil rozhovor s Michaelem Kocábem. 

Jelikož se stále snažím vysvětlit si chování jeho a jemu 
podobných, donutil jsem se tento rozhovor přečíst. 
Opět jsem se svou zoufalou snahou o pochopení příliš 
nepochodil, ale zde asi žádné rozumné zdůvodnění 
neexistuje. Narazil jsem však na jednu věc, která se 
často vyskytuje u našich oponentů, obzvláště těch co 
se tváří jako intelektuálové.

Na otázku reportéra: „Zdá se, že regionální politici 
vůči nim (Romům) postupují tvrději než na celostátní 
úrovni. Není to proto, že reálné problémy řeší?“ násle-
dovala Kocábova brilantní odpověď: „Být novinářem, 
podívám se na profily těch lidí. Zjistím, jaké mají vzdě-
lání, co o věcech vědí. Z tvrdých zásahů číší nevzděla-
nost. Někde může být i dobrá vůle, primitivní přístup: 
vezmeme to zostra a poté argumentace – funguje to. 
Pro vzdělaného intelektuála, jakým by měl starosta 
být, je to ale k smíchu. … Nedokáže-li starosta najít 
cestu řešení problémů odpovídající sociálnímu vývoji 
naší civilizace, tak to nemá dělat.“

Z jeho zmatené a arogantní odpovědi je naprosto 
jasné pouze jedno, jak přemýšlí o všech co mají jiný 
názor. Považuje je za nevzdělance, primitivní hlupáky 
a snad i něco horšího.

Pan Kocáb si neuvědomuje jednu zásadní věc. Tito 
starostové byli do svých funkcí řádně zvoleni, oni musí 
řešit konkrétní problém, a to pokud možno ku spokoje-
nosti slušné většiny. Co na rozdíl od nich dokázal on? 
Do své funkce byl jmenován a nikdo pořádně neví na 
základě čeho a kým. On jezdí po republice a nic neřeší, 
pouze plive jedovaté sliny a slibuje nemožné. Označit 
všechny, co mají jiný náhled na svět, za primitivy, to 
vyžaduje opravdu mnoho intelektu, ale co jiného by-
chom mohli očekávat od někoho, jako je Kocáb.

Kocáb není prvním, kdo používá podobnou zbraň 
proti svým oponentům. Na to si prostě musíme zvyk-
nout, že tito „intelektuálové“ ve své zaslepené nená-
visti považují za hlupáky všechny vlastence, kteří se 
dle nich rekrutují pouze ze sociálně slabých a naruše-
ných rodin. Tedy řadí nás vlastně tam, odkud pochází 
jejich chráněnci – jak směšné. Tam kde schází argu-
menty, přichází zákazy a zesměšňování. Čím více se 
bude blížit náš úspěch, tím více se bude stupňovat po-
dobné očerňování. Těmto duševním prosťáčkům, co 
mají ve svých srdcích jen zlost, se sice dnes dostává 
nezasloužené pozornosti, ale ta doba jednou s našimi 
úspěchy pomine. RADOL MORAVEC

 Dvojí metr
Současný totalitní režim vyhlásil válku všem svým 

odpůrcům. Nedávno uskutečnil Útvar pro odhalování 
organizovaného zločinu zátah na nepřátele systému, 
kteří organizovali koncerty různých hudebních skupin.

Zatýkání pravicových aktivistů pokračovalo i v ná-
sledujících dnech. Například v neděli 14. června bylo 
Policií České republiky zadrženo v Mostě patnáct 
osob. Mezi zatčenými jsem byl i já sám. Policistům se 
nelíbilo, že pořizuji fotodokumentaci pro Dělnické listy. 
Další člověk byl zatčen z důvodu, že měl na sobě tričko 
s nápisem Odpor. Za toto nyní může očekávat několi-
kaleté uvržení do žaláře.

Komunisté sdružení ve všech parlamentních stra-
nách se rozhodli společně bojovat proti smyšlenému 
nepříteli a vyhlásili nulovou toleranci jakýmkoli proje-
vům údajného extremismu.

Podnět k boji proti údajným extremistům přitom 
dali paradoxně představitelé extremistické Komunis-
tické strany Čech a Moravy. Na akci této parlamentní 
strany v Lidicích přitom zcela beztrestně vlály vlajky 
zakázaného Komunistického svazu mládeže.

Je vidět, že není každému měřeno stejným met-
rem. Aktivisté pronárodních sil jsou šikanováni státní-
mi represivními složkami prakticky neustále. Není jim 
dovolováno ani společně zajít do restauračního zaříze-
ní, protože jejich společná cesta do hospody, se údaj-
ně stává nepovoleným pochodem. Na druhé straně 
dochází na akcích parlamentní sebranky k protiprávní-
mu jednání, které nikoho nezajímá.

PETR KOTÁB

Skončily nám volby do Evropského parlamentu, a tak je 
na řadě jejich krátké zhodnocení. Myslím, že v evropském 
měřítku máme důvody ke spokojenosti. Příjemně překvapi-
li především voliči v Nizozemí, Maďarsku či Spojeném krá-
lovství (kdysi) Velké Británie a Severního Irska, ale i jinde. 
Naopak mě trochu zklamali voliči v Rakousku, dnes již tra-
diční baště národních socialistů.

Je vidět, že stále sílí zájem o naše myšlenky, ideje a ře-
šení. Smutná každodenní realita multikulturní společnos-
ti otevírá oči stále více lidem a mediální strašení neona-
cismem již dnes nikoho nezajímá. My vlastně svým způ-
sobem můžeme poděkovat expertnímu žurnalistovi Pavlu 
Eichmanovi, Cáklému Ondrovi, Kačce auau, Džamile Zvrh-
líkové a mnoha dalším ochráncům jediné světové prav-
dy. Díky, bez vás bychom to asi nedokázali, pokračujte ve 
své práci.

DS ovládla nacionální scénu
A jak tedy dopadly volby u nás? Nebudu se zabývat tím, 

jak se umístily parlamentní politické strany, protože to je 
zcela lhostejné. Ač se každá z nich tváří jako opozice vůči 
ostatním, všechny jedou podle jednoho mainstreamového 
scénáře. Je tudíž úplně jedno, jak si Mirek s Jiříkem proha-
zují vlády a korýtka, protože nikdo z nich nemá vůli k řešení 
problémů sužujících naši zemi.

V ČR podle očekávání zcela ovládla národní scénu 
Dělnická strana, která dostala přes jedno procento hla-
sů. Na takový úspěch čekala celá národní scéna od dob 
úpadku Republikánů. Dle mého názoru je velká škoda, 
že před volbami vzniklo několik zbytečných subjektů ja-
ko SSO, či Libertas, které nám odčerpaly více hlasů, než 
celá slavná národní opozice složená z Republikánů a Ná-
rodní strany.

Právě Republikáni zcela propadli s 0,31 %, přesto však 
přeskočili „jediné pravé národovce“ z Národní strany, kteří 
získali jen nicotných 0,26 %.

Na volebních výsledcích se jasně ukazuje, jak moc ško-
dí naše roztříštěnost našim myšlenkám. Obdobná situace 
je u tří „zelených“ stran, či u tria subjektů Suverenita, SSO 
a Libertas, které by se, pokud by kandidovaly společně, prav-
děpodobně do EP dostaly.

Nechci členům, příznivcům, či voličům těchto stran 
nic vnucovat. Jste vesměs inteligentní lidé a dobří vlas-
tenci, a proto se umíte rozhodovat svobodně a dle své vů-
le. Přesto si, prosím, vyslechněte několik úvah a přemýš-
lejte o nich.

Republikáni: Konto místo poděkování
Začneme u silnějších Republikánů. Přátelé, ve své do-

bě jste odvedli obrovské množství kvalitní práce a je vaší 
zásluhou, že ČR měla někdy v poslanecké sněmovně za-
stoupení lidí, kteří hájili zájmy Čechů, ale vaše doba je již 
pryč. Váš doktor vás zradil, zdiskreditoval celé hnutí a opus-
til naši zemi.

Vaše dobré jméno jím bylo pošpiněno a kvůli němu dnes 
již nemáte šanci na reálný návrat do politiky. To opravdu 
chcete věnovat svůj čas a úsilí do projektu, který nikdy ne-
překročí půl procenta? Chcete jen sedět a vzpomínat na 
staré časy, nebo se ještě jednou pokusíte udělat něco pro 
naši zemi?

Na vašich stránkách si můžu přečíst číslo vašeho účtu, 
ale nevidím poděkování voličům za to, že vás volili. Berte 
Dělnickou stranu jako pokračovatelku vaší strany. Ostat-
ně ve vedení DS jsou bývalí Republikáni, kteří viděli potře-
bu vytvořit životaschopný projekt. Vím, že vaši vůdci budou 
proti každému pozitivnímu kroku správným směrem a bu-
dou trvat na samostatnosti, i kdyby měli ve straně zůstat 
sami. Ale vám členům a voličům Republikánů nikdo nic na-
řizovat nemůže.

Myslete samostatně a pojďte se k nám přidat v našem 

boji za naši vlast. Pojďte se s námi společně pokusit obno-
vit bývalou slávu vlasteneckých stran.

Quo vadis Národní strano?
Od porážky k porážce. A není divu. Jak je vidět, mix čes-

kého šovinismu, nulová kampaň, odpor proti tématům, kte-
ré nikoho nezajímají a roztomilý ksichtík Petrunky na voleb-
ní úspěch nestačí a nikdy stačit nebude.

Drazí voliči Národní strany, ptám se vás, proč proboha 
stále ještě podporujete tuto marginální stranu, která vám 
prostřednictvím svých vůdců neustále lže a někdy mi připa-
dá, že žije v úplně jiném světě (viz např. chlazení vítězného 
šampaňského před volbami do poslanecké sněmovny).

Republikáni můžou být hrdí na svoji minulost, my na svoji 

současnost a budoucnost. Na co můžete být hrdí vy? Na de-
monstrace o 20 lidech? Na absenci jakýchkoli vlastních myš-
lenek (i ty Lety vám musela vymyslet Vlastenecká fronta).

Drazí členové a voliči Národní strany, je mi vás líto. Vím, 
že jste v mnoha případech dobří lidé a vlastenci a že jen ná-
sledujete špatné a prolhané vůdce. Vím, že investujete čas, 
úsilí a peníze do strany, která vám ani čtyři dny po volbách 
není schopná poděkovat za vaše hlasy.

Opravdu chcete dále následovat lidi, kteří si svou arogan-
cí zavřeli všechny možnosti spolupráce v naší zemi, a kteří 
vláčejí stranu se starou tradicí dnem volebních výsledků?

Chcete donekonečna podporovat věčně třetí národoveckou 
stranu i přesto, že na vás její vůdcové kašlou? Přátelé, apelu-
ji na váš rozum. Nechte vaše vůdce u dna kam patří a přidejte 
se k nám v boji za naši zem a lepší zítřky. Přidejte se k vítězům 
a poznejte úspěch s Dělnickou stranou. JIŘÍ PETŘIVALSKÝ

Právě proběhly volby do evropského parlamentu. Prů-
měrná voličská účast v členských státech byla nižší 
než v těch předchozích – dosáhla hranice 43 % (pro 
srovnání: roku 1979 volilo 62 %).

Trend poklesu účasti Evropanů ve volbách je neměnný 
už od historicky prvních eurovoleb, konaných právě v roce 
1979. Co z toho vyplývá? Zaprvé to, že lidi toto téma příliš 
nezajímá, že dávají přednost politice národní, ačkoli ani na 
této úrovni není volební účast taková, jakou bych si třeba já 
osobně představoval, vzhledem k tomu, jak naši předkové 
bojovali za všeobecné právo volební.

Dnes, když už jej máme, nevyužíváme ho. Svou vinu – 
a řekl bych výraznou – na tom mají politici sami. Snad zde 
ani nemusím chování politiků, jejich zájmy a úmysly připo-
mínat. Avšak uvědomme si, že oni jsou odrazem celé sou-
dobé společnosti, nás nevyjímaje. Jak se chovají mnozí spo-
luobčané, tak se chovají i naši zástupci.

Ale abych se vrátil k EU, zvolení poslanci jsou, dle mé-
ho subjektivního názoru, lidmi odtrženými od skutečného 
života lidí ve svých zemích, natož pak v zemích ostatních. 
Jak mají hájit zájmy lidu, naše zájmy? A navíc oni nemohou 
navrhovat žádné zákony, to činí jiné lidmi nevolené orgány 
a byrokraté uzavření celé dny ve svých kancelářích. Ti roz-
hodně vědí ze všech nejlépe, co trápí ukrajinského země-
dělce, norského rybáře či českého malopodnikatele. Jak 

pak mají lidé podporovat a zajímat se o dění nejen v evrop-
ském parlamentu?

Další otázkou je, co o názorech lidí vypovídají zvolení kan-
didáti. Obecně vzato, převahu mají strany pravého středu, 
tzn. vesměs liberálové. Ovšem přibylo delegátů hájících zá-
jmy krajní pravice, zájmy národních států. Dobrým příkla-
dem je nizozemská Strana pro svobodu, jež skončila celko-
vě druhá se ztrátou čtyř procent za vítěznou Křesťanskode-
mokratickou výzvou.

Silnou pozici mají nacionalisté také na Maltě, kde získa-
li 40,5 % (vítězní labouristé obdrželi 55 % hlasů), v Maďar-
sku, v pobaltských republikách, Finsku či Rakousku. V Čes-
ku, jak známo, mezi vlasteneckými stranami získala nejví-
ce Dělnická strana, jež skončila s výsledkem 1,07 % hlasů, 
sympatie jí tedy vyslovilo 25 368 lidí.

Nechci zde ovšem podávat podrobnou volební statistiku, vý-
še uvedené údaje mají spíše ilustrovat fakt, že v různých zemích 
posilují nacionalistické strany. Co to však pro EU znamená?

Jednou z interpretací může být konstatování, že Evro-
pané přestávají EU důvěřovat, že zjišťují, že pro dané státy 
mnohdy není přínosem, ba naopak. Uvědomují si, že s po-
kračující všestrannou integrací dochází ke ztrátě národní 
identity, jež je nabourávána nekontrolovatelnou migrací 
i z nečlenských zemí atp. Všímají si svého okolí; např. v Čes-
ku pole žloutnou, protože na pěstování řepky olejky poskytu-

je EU vyšší dotace než u jiných plodin; že musíme omezovat 
pěstování plodin zde tradičních, zaprvé kvůli špatné situaci 
českých zemědělců, za druhé proto, že nesmíme překročit 
limit stanovený některým z bruselských úředníků.

V Británii zase rybáři musejí házet velké množství ulo-
vených ryb zpátky do moře, opět kvůli oněm limitům. A po-
dobně bychom mohli pokračovat stále dál, a to jsem zde 
nezmínil politickou centralizaci charakterizovanou Lisabon-
skou smlouvou či prostý fakt, že majiteli rozličných společ-
ností zde působících jsou Němci, Španělé, Rusové nebo Čí-
ňané. Ovšem jedná se o otázku nejen evropskou, neboť to-
to jsou důsledky globalizace a multikulturizace (pro takové 
téma zde není místo).

Položme si tedy nakonec ještě jednu otázku; kam spěje 
EU, co přinese její další rozšiřování (možná o Turecko a Iz-
rael, což je Evropa jako vyšitá) a jaké stanovisko k této pro-
blematice zaujmou sami Evropané?

Jisté je, že se nesmí stát, aby suverénní země byla de-
gradována na jakýsi region kdesi v Evropě, není možné, aby 
zde bylo více muslimů než křesťanů, více Asiatů než Evro-
panů (ačkoli mám na zřeteli skutečnost, že de iure je Evro-
panem i přistěhovalec z Vietnamu, získá-li potřebné doku-
menty), je nepřipustitelné, aby vládu nad Evropou měli bru-
selští úředníci a elita odtržená od reality.

Připomeňme si tu slova J. V. Friče, českého básníka, po-
litika a také účastníka bojů let 1848 – 49: „Neodcizujte se 
lidu, z něhož jste vyšli!“ Jak trefné, že? Pamatujte, že vše 
máte ve svých rukou. Evropa musí zůstat Evropou!

LADISLAV ZEMÁNEK

Dnes a denně média masírují veřejnost zprávami, 
že se v případě Dělnické strany jedná o uskupení 
neonacistické či alespoň extremistické. Od sdělo-
vacích prostředků, které propagují současný režim 

a velebí multikulturalismus, samozřejmě pozitivní reakce na 
pronárodní politiku DS čekat nelze. Naopak může DS chá-
pat jejich kritiku jako doklad toho, že jde po správné cestě 
a svou práci dělá dobře.

Podívejme se však nezaujatě na samotný program stra-
ny a posuďme sami, zda v něm lze nalézt nějaké závadné 
teze, o něž by média mohla svou očerňující kampaň opřít. 
Politické programy často nečtou celé ani samotní voliči, tak-
že bude jen dobře, když si ho připomeneme alespoň v bo-
dech. Tvoří ho tři tématické části.

První se věnuje národně politické oblasti. Požaduje se 
v ní učinit kroky na ukončení omezování fungování státu 
a posílení jeho suverenity, ať už jde o záležitosti vnitřní i me-
zinárodní:

vystoupení z EU a NATO 
uvádění národnosti v průkazech totožnosti 
vypovězení nelegálních přistěhovalců 
reforma ústavních institucí vč. omezení poslanecké imu- 
nity pouze na politickou činnost
zrušení dotací stranám za mandáty poslanců 
zavedení odvolatelnosti poslanců a soudců při neplnění  
svěřené funkce (imperativní mandát)
přímá volba prezidenta 
právní a daňové osamostatnění obcí 
zavedení zákona o domovském právu (povinnost obcí se  
postarat o své občany)
zřízení zemských hranic Moravy a Slezska 
přehodnocení výše pomoci zemím třetího světa. 

Druhá část programu se týká morálních a mravně po-
litických záležitostí. Volá se v ní po potlačení úpadkových 

symptomů dnešní společnosti a zajištění zdravé budouc-
nosti národa, jmenovitě:

přísná ochrana kulturního a národního dědictví 
zrušení registrovaného partnerství 
zavedení trestu smrti za těžké zločiny 
novelizace zákona o policii a o vězeňství 
zákon na ochranu mravnosti společnosti (zákaz šíření por- 
nografie a pouliční prostituce)
absolutní zákaz všech drog považovaných v evropském  
prostředí za škodlivé
prošetření privatizačních podvodů a důsledné potrestá- 
ní viníků.

Třetí část programu se věnuje ekonomické a sociální ob-
lasti. Navrhuje opatření pro rozvoj školství a podnikání, a zá-
roveň vytvoření podmínek pro spokojený život občanů v pro-
duktivním věku i v penzi:

úprava Zákoníku práce (narovnání partnerského vztahu  
zaměstnavatel – zaměstnanec)
zastavení krizového růstu nezaměstnanosti (vč. vytváření  
nový pracovních míst)
obsazování úřednických míst ve státní sféře dle kvalifika- 
ce, ne stranické příslušnosti
rozšíření vlastnictví výrobních prostředků apod. o druž- 
stevní a státní
podpora vzniku řemeslnických cechů 
optimalizace sítě SOŠ a učilišť pro větší prestiž řemesla 
podpora českého zemědělství a venkova 
zjednodušení daňové soustavy a omezení byrokracie 
dohled na důsledné vybírání a placení daní 
omezení přílivu cizího kapitálu a snížení daňového zatíže- 
ní pro domácí živnostníky
státní podpora sociálního zázemí domácích zaměstnan- 
ců a jejich rodin
podpora mladých rodin pro zastavení vymírání národa 

zajištění kvalitního a bezplatného zdravotnického systé- 
mu
komplexní národní reforma českého školství (bezplatné  
vzdělání, důraz na tradice)
rozvoj sportu a tělovýchovy 
důstojné podmínky pro život seniorů (nejnižší důchody  
50% reálné mzdy pracujících).

Kde se tedy v těchto tezích nachází nějaký extremismus 
či dokonce nacismus? Osobně mi připadá zcela přirozené, 
že se má budovat ekonomicky a politicky nezávislý stát, kte-
rý bude ve vlastním zájmu podporovat vlastní občany, kte-
ří se na jeho růstu podílejí. Pokud jsou tedy takové názory 
považovány za extrémní, pak to dle mě jen svědčí o stavu 
úpadku současné společnosti.

Věřím však, že Češi, Moravané a Slezané nemají ještě 
mediální propagandou natolik vymytý mozek a uvědomu-
jí si, že budoucnost tohoto státu spočívá jen v nich. (Těž-
ko se spoléhat, že se na rozvoji ČR budou podílet přistě-
hovalci z různých koutů světa, když vlastní domovinu radě-
ji opustili, než aby se snažili tam životní podmínky zlepšit. 
Ani nám nikdo nic nedá zadarmo, pokud nemá postranní 
úmysly, a čekat s rukama v klíně se podobá chování jistých 
menšin, dožadujících se, aby se o ně někdo postaral. Vždy 
je třeba píle samotného národa a stát má k tomu poskyt-
nout podmínky.)

Médii proklamovaný extremismus DS se jeví pouhou 
bublinou, narychlo nafouknutou elitářskými představite-
li současné politické scény. Při bližší analýze však stejně 
rychle splaskává a zůstává po ní jen nepříjemný odér strůj-
ců nového světového řádu.

Jestliže DS není extremistická, je však rozhodně radi-
kální a sama se k tomuto označení hlásí. Radikální v tom, 
jak zlepšit fungování této země a život jejích občanů, což by 
snad mělo být obecně primární součástí působení politic-
kých stran. Bohužel u nás se tak neděje a z tohoto pohledu 
pak není extremistickou DS, ale ti, kdo hájí zájmy kohokoliv 
jiného než vlastního národa a země. A takoví by se měli mít 
na pozoru před DS v první řadě. PETR WOLF

Pojďme společně k cíli
Ze 39 tisíc voličů DS, SPR-RSČ a NS hlasovalo pro DS 65 %

Zamyšlení nad evropskými volbami

Extremismus DS – splasklá bublina

Výsledky DS 
v eurovolbách

1,07 % Česká republika, 0,64 % Praha, 0,94 % 
Středočeský kraj, 0,99 % Jihočeský kraj, 1,07 % Pl-
zeňský kraj, 2,44 % Karlovarský kraj, 2,76 % Ústec-
ký kraj, 1,19 % Liberecký kraj, 1,16 % Královéhra-
decký kraj, 0,97 % Pardubický kraj, 0,90 % Vysoči-
na, 0,90 % Jihomoravský kraj, 1,14 % Olomoucký 
kraj, 0,71 % Zlínský kraj, 0,95 % Moravskoslezský 
kraj, 25 368 hlasů celkem pro DS, 28.22 % volební 
účast.

Výběr z regionů

5,16 % okres Most, 4,14 % okres Teplice, 7,81 % 
město Litvínov, 7,73 % Bílina (okres Teplice), 7,96 % 
Krupka (Teplice), 6,68 % Duchcov (Teplice), 6,67 % 
Postoloprty (Louny), 7,27 % Lom (Most), 9,82 % Že-
lenice (Most), 14,78 % Bělušice (Most), 12,62 % 
Bečov (Most), 32,16 % Všehrdy (Chomutov), 
14,28 % Domašín (Chomutov), 24,13 % Rovná (So-
kolov). Zdroj: www.volby.cz

GlosyGlosy
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(Dokončení ze str. 1)
 Novináři o vás píšou a mluví s pejorativním náde-

chem jako o „bývalém instalatérovi“, co si o tom mys-
líte?

To jen ukazuje, co je to za ubožáky a duševní chudáky. 
Posmívat se někomu, že se živil řemeslem? To může jen 
jedinec, který nikdy nic nedělal a který nemá ani ponětí 
o tom, co je manuální práce, jak je náročná a poctivá. Tam 
nejde nic ošidit. Já se za svoji práci nikdy nestyděl. Vzpo-
mínám na ta léta rád.

Jednou nahoře, jednou dole...
Vnitro vytvořilo speciální útvar proti extremismu, má-

te obavy?
Nemáme se čeho bát. Mohou nás nesčetněkrát poni-

žovat, špinit, vymýšlet estébácké praktiky, ale nemohou 
nás zastrašit. My máme svoje názory, myšlenky, jdeme si 
za svým bez ohledu na hysterie, které vyvolává tento zko-
rumpovaný režim. A že jdeme správným směrem dokazu-
je i naše rostoucí popularita a podpora od lidí.

 Jaké jste měl pocity během vašeho nedávného za-
tčení v Praze?

Ty myšlenky byly velmi různorodé. Na jedné straně ne-
ustále slýcháme slova o demokracii, svobodě slova a pro-
jevu, a na druhé straně jsou zatčeni vedoucí představite-
lé opoziční strany a kandidáti do Evropského parlamen-
tu jen proto, že šli spořádaně po pražském chodníku. Tak 
kde to žijeme? Bohužel na to nelze odpovědět jinak, než 
že v nové totalitě.

 Podal jste žalobu proti magistrátu. Myslíte si, že 
národní socialismus a Milada Horáková budou téma-
tem jednání soudu?

Pokud bude chtít soud rozhodnout skutečně nezávis-
le, nemůže se tomu vyhnout. Je totiž již potřeba jasně de-
finovat, že pojem národní socialismus není nic špatného, 
ani protizákonného. Je to dlouholetá ideologie, která ne-
odmyslitelně patří k československým dějinám.

 Proč je u nás taková snaha pošlapat a zneuctít ná-
rodní socialismus?

Je to cílené. Záměrně se vyvolává souvislost s němec-
kým nacionálním socialismem třicátých let minulého sto-
letí. Média a Systém se snaží vyvolat dojem, že spojením 
těchto slov – národní a sociální – dochází k propagaci na-
cismu. To je samozřejmě nesmysl, ale strašení lidí má svůj 
záměr.

 Jeden víkend vás v Praze zatýkají na ulici jako zlo-
čince, další víkend si v Litvínově podáváte ruku se sta-
rostou města. Myslíte si, že u nás platí pořekadlo „jiný 
kraj, jiný mrav“? V čem je pro DS rozdíl mezi hlavním 
městem a regiony?

Rozdíl je zejména v chápání problémů. Pokud jde zvole-
nému starostovi, a je jedno z jaké je politické strany, o dob-
ro občanů, musí se začít zabývat skutečnými problémy 
a nezavírat před nimi oči. Já jsem rád, že po našich aktivi-
tách dochází například v Litvínově ze strany nového vedení 
města ke snaze problémy řešit, že v nás nevidí nepřítele, 
ale partnera k dialogu. A tak by tomu mělo být i jinde.

Paroubek seděl vedle „nacisty“
 Podle serveru Aktuálně.cz kandiduje za DS do par-

lamentu „nacista“ Jiří Štěpánka. Vy osobně svého kole-
gu znáte bezmála patnáct let. Co si o něm myslíte?

Jirka Štěpánek je svědomitým člověkem, na kterého 
jsem se mohl vždy spolehnout. Působil například v zastu-
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Korytář Pecina shodil masku
Ministr Pecina dobře ztělesňuje panující režim svou obtloust-

lou, nemotornou vizáží i mluveným projevem. Dobře se mu žije 
za jeho stotisícový plat z našich daní. Hlavním úkolem nového 
ministra vnitra v dočasné polovládě Fischerově bude zrušení je-
diné skutečné opoziční síly v zemi, Dělnické strany. Ministr vlády, 
která nemá žádný demokratický mandát, neboť nevzešla z vo-
leb tak bude ochraňovat vládnoucí „demokratické“ strany před 
hrozbou skutečné, svěží, lidové a rozhodné opozice.

V České republice došel „demokratický vývoj“ už tak da-
leko, že nový ministr vnitra veřejně ohlašuje jako svou prioritu 
zákaz opoziční politické strany. Pecina shodil demokratickou 
masku a veřejně řekl, co je pro něj prioritou.

Pecinovi je jedno, že občany země trápí především krimi-
nalita, trápí je desítky tisíc ukradených aut, které policie neu-
mí nebo nechce najít. Občany trápí nepřizpůsobivé hordy, kte-
ré žijí ze sociálních dávek pod ochranou ministra Kocába. Li-
di trápí miliardy, které musíme platit našim vládcům na války 
v Afghánistánu a výpalné, které platíme válečným zločincům 
z NATO „za ochranu“, tj. členský poplatek NATO.

My, členové Dělnické strany, nazýváme Martina Pecinu 
oprávněně a výstižně korytářem. Nestačí mu totiž jedno kory-
to v podobě funkce předsedy Úřadu na ochranu hospodářské 
soutěže a lačně se sápe do dalšího ještě lukrativnějšího křesla 
ministra vnitra. Nová funkce ovšem neznamená, že by se Peci-
na ihned vzdal své předchozí funkce a samozřejmě platu. Oby-
čejný občan musí tvrdě pracovat za jediný plat, který mu ještě 
zahraniční zaměstnavatel někdy odmítá vyplatit.

Pecina není jen šikovný korytář, ale také korupčník. Před 
rokem byl přistižen na tajné schůzce s miliardářem Andrejem 
Babišem před Mercedes na pražském Chodově. Babišův ze-
mědělský koncern Agrofert, který úspěšně plundruje české ze-
mědělství, zrovna vedl před Úřadem pro ochranu hospodářské 
soutěže jisté správní řízení. Můžeme si být jisti, že se oba na 
tajné schůzce dohodli a Pecina nezůstal ošizený.

Pane Pecino, nemáte jinou šanci než shodit svou masku. 
Za vlády Dělnické strany by se korytáři vašeho typu nerozva-
lovali ve veřejných funkcích a nepobírali stovky tisíc platu, ani 
nejezdili v luxusních limuzínách. Musel byste poctivě pracovat 
a zodpovídat se z podezření z korupce na antimonopolním úřa-
dě! Chápeme, že máte proto takový strach z jediné nezkorum-
pované opoziční síly v zemi, jde totiž i o vaše koryto. Jak dlou-
ho myslíte, že U NĚJ VYDRŽÍTE CHROCHTAT?

JAN KASTNER, MO DS Praha

Volby? Boj o přežití!
V podzimních předčasných parlamentních volbách nepů-

jde o nějaké procenta, preference či křesla. Půjde o bytí a ne-
bytí českého národa.

Podle odhadu statistiků budou v roce 2065 tvořit 18 % 
obyvatel České Republiky cizinci a třetinu důchodci. Zbývá se 
jen zeptat, kolik procent z těch „Čechů“ bude cikánů? Čtyřicet 
nebo padesát procent? Nebo ještě více? Dovedete si vůbec 
představit jak to zde bude vypadat? Jak těžký život čeká naše 
potomky? To co se dnes děje v Janově, nebo jiných podobných 
lokalitách není nic, ve srovnání s tím, co nás čeká.

Nepůjde již o jednotlivé čtvrtě. Celá naše města se změní 
v ghetta. Sociální a zdravotní sítě budou tak přetížené, že prak-
ticky nebudou fungovat. Současná mládež bude v roce 2065 
odsouzená do role bezbranných obětí ve světě plném zločinu. 
O tom, že by se o jejich problémy zajímala zkorumpovaná policie 
si budou moci nechat zdát. O osudu dětí, jejichž rodiče si nebu-
dou moci dovolit soukromé školy, raději ani nebudu přemýšlet.

Dovedu si představit parlament té doby. Vládnoucí koalici 
budou tvořit Romská strana nepracujících, Vietnamská stra-
na podnikatelů a vždy protinárodní Strana zelených. Budouc-
nost našeho národa je tedy značně nejistá.

A co na to dnešní politici? Nic! Ticho po pěšině. Kromě 
Dělnické strany tento problém nikoho nezajímá. Když se ocit-
ne v ohrožení jakýkoli živočišný druh, spustí se ve světě veliký 
povyk a jsou toho plná média. Když umírá náš národ, je tomu 
spíše napomáháno.

Je třeba vysvětlit voličům, že každý hlas jiné straně než-
li naší je hlasem pro zánik této krásné země a jejího národa. 
Každý kdo hlasuje jinak, hlasuje pro smrt svých potomků. Pro-
to vyzývám všechny, jimž záleží na osudu vlasti – Volte pro své 
děti, volte pro budoucnost! Volte Dělnickou stranu! Nechť opět 
zavlaje lev na našich standartách. Nechť se čest a hrdost zno-
vu zabydlí v našich hrudích. Národe probuď se a bojuj – jde 
o tvůj život! D.S.

Vláda pimprlat
Zabrousil jsem na internet na zprávy, a už máme novou 

vládu. Vládu kašpárků a pimprlat, kterými za nitky budou ta-
hat dál ti, co měli skončit někde v kamenolomu na nucených 
pracích. Jak může vypadat vláda, která byla dosazená ODS 
a ČSSD? Jedině tak, že budou poslouchat, dál budou stíhat 
mladé lidi za vlajky, posílat lidi k soudu za zakázaná čísla, 
trestat za neposlušnost a za nápis na transparentu. Dál bu-
dou posílat těžkooděnce, obrněné transportéry na mladé, sta-
ré i nás ve středním věku, na všechny co nesouhlasí s tím, co 
se tady děje. Dále budou zakazovat vlastní názory.

Ti co za všechno mohou budou v klidu a pohodě za obrov-
ské platy čekat v ústraní jak všechno dopadne a čekat na svo-
ji další příležitost, aby dál mohli rozkrádat, ožebračovat a mr-
začit naše děti. Věřím, že to nebudeme dlouho trpět a že li-
di pochopí, že je to jen další představení zrádců a podvodní-
ků, kteří místo sebe jen nastrčili loutky, aby na chvíli zavřeli li-
dem ústa a oči.

Dál budou propouštět pedofily, trestance (pokud budou 
mít správnou barvu pleti), dávat honosné dary z našich daní 
lidem co nikdy nepracovali a využívají toho, že se páni snaží 
nahnat bodíky k volbám za cikánskou otázku. Pan Kocáb dál 
bude podporovat cikány k nenávisti nás všech, co nechtějí do-
plácet na feťáky, neplatiče a další chátru.

Doufám, že brzo vyhrajeme, a jak říkal pan předseda, pů-
jdou všichni tito před soud a budou souzeni za zločiny na lidech 
této země ne uplacenými soudci, kteří tam sedí nyní, ale oprav-
du soudci, kteří budou prosazovat zákon pro všechny stejným 
dílem. JINDRA KOBLICH

Názory čtenářůNázory čtenářů

Volební konto
Bankovní účet Dělnické strany je veden 

u GE Money Bank. Číslo účtu:

170 130 852 / 0600
Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete 
zasílat složenkou typu C na adresu Dělnické strany: 

PO BOX 3, 161 01 Praha 6.

Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

Moudrá slova
Non moritur quicumque sui monumenta reliquit.
Nezemřel ten, kdo zanechal po sobě trvalé památky.

Polistopadový režim se zdiskreditovalPolistopadový režim se zdiskreditoval

Kontakty
Plzeňský kraj – Václav Prokůpek, tel: 605 354 030,
e-mail: prokupek2006@volny.cz
Karlovarský kraj – Jiří Froněk, tel: 777 858 015,
e-mail: jiri.fronek@post.cz
Ústecký kraj – Petr Kotáb, tel: 603 206 308, 
e-mail: PetrKotab@seznam.cz
Praha – Patrik Vondrák, 
e-mail: patrik.vondrak@safe-mail.net
Liberecký kraj – Jindřich Nestler, tel: 776 177 210,
e-mail: nestler@jizersko.cz
Středočeský kraj – Tomáš Vandas, 
tel: 608 981 643, 
e-mail: vandas@delnicka-strana.cz
Jihočeský kraj – Jiří Štěpánek, tel: 603 427 704,
e-mail: stepanek-ds@seznam.cz
Pardubický kraj – Martina Pecinová, 
tel: 720 491 918, e-mail: PeciMa@seznam.cz;
Vladimír Jirásek, tel: 775 942 085, 
e-mail: vladjir@seznam.cz
Královehradecký kraj – Antonín Grund, 
tel: 603 853 330, 
e-mail: Tonda.Grund@seznam.cz
Kraj Vysočina – Milan Hroch, tel: 723 054 329,
e-mail: hroch_milan@elitemail.org
Jihomoravský kraj – Tomáš Málek,
tel: 739 141 186,  e-mail: ds-jhm@email.cz
Moravskoslezský kraj – Petr Juřica, 
tel. 603 945 816
e-mail: ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz
Olomoucký kraj – Jiří Švehlík, 
tel: 774 548 818, 
e-mail: ds.olomoucky.kraj@seznam.cz
Zlínský kraj – Radim Skypala, tel: 605 881 108,
e-mail: radimskypala@seznam.czPříjmení:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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„Přihlašuji se za člena Dělnické strany.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany a získávat její podporu u veřejnosti.“
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Adresa: Dělnická strana, PO BOX 3, 161 01 Praha 6.
Příloha: průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará).

PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY

Poznámka na závěrPoznámka na závěr
„O bezmála milion korun přišel v uplynulých dnech de-

větadvacetiletý muž z Brněnska, který se rozhodl pomoci 
údajné dívce z uprchlického tábora v senegalském Daka-
ru. Seznámil se s ní přes internet a poslal ji své úspory. 
Dokonce se kvůli ni zadlužil poté, co mu napsala, že hla-
doví. Když se muž snažil zjistit, jak byly tyto peníze pou-
žity, dívka se neozvala. Případ se podobá kauzám spoje-
ným s e-maily nigerijského typu, které v uplynulých letech 
zaplavily svět. Jejich odesilatelé v nich žádali finanční da-
ry pro někdy skutečné a jindy smýšlené uprchlíky z Afri-
ky. Peníze však strádající nikdy nedostali.“ Tolik jsme se 

mohli dočíst v Deníku Metro.
A tak tento „dobrák“, náležitě zpracován multikultur-

ní propagandou, hnán ušlechtilým úmyslem jistě přispěl 
těm „nejpotřebnějším“. Ostatně, že většina humanitární 
pomoci do těchto oblastí skončí v rukou různých gangů 
a zkorumpovaných úředníků, není žádným tajemstvím. 
Když již tedy chceme pomoci, vyberme si nějakou mož-
nost v našem okolí, kde můžeme vidět výsledky. Určitě 
i v naší zemi je spousta těch, co si pomoc zaslouží, a na 
rozdíl od všemožných příživníků se jim ji od státu nedo-
stane. RADOL MORAVEC

pitelstvu pražského magistrátu, kde s ním zasedal i sou-
časný předseda ČSSD Paroubek. Ta snůška urážek o na-
cistovi se proto logicky dotýká i mě. Redaktorka, která tu-
to odpornou lež psala, nesahá Jirkovi ani po kotníky. Již 
se připravuje na tuto kreaturu podání trestního oznámení 
a žaloba na ochranu osobnosti.

 Mimochodem když jste zmínil Paroubka, určitě 
vám neušla tzv. vajíčková aféra. O čem to svědčí, sou-
hlasíte s tím?

Rozhodně nesouhlasím s žádným porušováním záko-
nů a narušováním mítinků jakékoliv politické strany. Ono 
to totiž může začít celkem nevinně vajíčky a může skončit 
kameny a dlažebními kostkami.

Jsme silní a budeme silnější
 Jakou vidíte budoucnost České republiky?

Jistě nám o dalším politickém směřování napoví pod-
zimní parlamentní volby. Budoucnost máme ve svých ru-
kou a je jen potřeba nebýt pasivní a laxní k tomu, co se zde 
děje. Mám dobrý pocit z toho, že se nám postupně daří pro-
bouzet občany z pasivity, a hlasy, které říkají, že konečně 
mají koho volit – tedy DS – jsou toho důkazem.

 Pokud režim zesílí ve svém tlaku na DS a její sym-
patizanty, jakou formou hodláte pokračovat dál?

Určitě si nikdo nemůže myslet, že bychom snad přesta-
li dělat politiku. Očekávám, že vláda v září podá nový ná-
vrh na zákaz DS, ale nebojím se toho. Jsme silní a bude-
me ještě silnější. Budeme tedy i nadále pokračovat v naší 
trpělivé práci, zastávat se slušných občanů a hájit jejich 
práva. Parlamentní strany se zdiskreditovaly a nadějí lidí 
jsme dnes my. To je neoddiskutovatelné.

 Poslední otázka míří k nadcházejícím volbám. Co 
byste vzkázal všem voličům?

Zvažte pečlivě, komu dáte svůj hlas. Zda těm, co tady 
již dvě desetiletí devastují a rozkrádají naší zemi, nebo sku-
tečné opozici – Dělnické straně – která se nebojí nazývat 
věci pravými jmény a nemilosrdně šlapat vládním elitářům 
po krku. Je to jen na vás, ale jsem přesvědčen, že volbou 
DS dáváte celému národu naději na změnu! Všem členům 
a příznivcům děkuji za podporu a za obětavost v předvo-
lební kampani. -red-


